



主賜真平安

文／三重教會 馮金妹

秋季靈恩會接受洗禮那天，母親心裡非常喜樂。受洗完，我問她下到水裡時會不會很冷？她回答說：「感謝主，不會冷」……。



母女合照

信仰
專欄

蒙恩見證



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我母親的名字叫馮劉四婦，出生於1920年。在2011年4月，母親從我小姐姐家接到我家，那時三姐到我家看母親，他們有談到信仰的問題。家母那時還沒有信主，且對基督教非常排斥。於是我每天勉勵她去教會聽道理，向神禱告，也請教會的彼得執事來我家勉勵母親，並為她禱告，希望家母能夠歸入主的名下，靈魂得救。因她年事已高，身體狀況每況愈下。感謝主，彼得執事從四月到五月中旬，一直來我家幫她按手禱告，祝福她，也勉勵她。於是主耶穌讓母親深受感動，聽得進去，也能夠接受執事勉勵，願意接受洗禮。

後來她也願意到教會慕道，靈恩會每晚都到教會聚會，包括安息日、教會活動也都願意參加。更感謝主的是，有一次她的兩隻腳水腫，腫得很嚴重，我就找她一起禱告，一邊幫她按摩，一邊教她禱告：「求主醫治妳的腳」。她也很願意配合禱告，大約一、兩個月後就消腫了。後來腳又腫時，我又教她禱告倚靠神，連續有三次之後，腳就再也沒有腫過，全消了。感謝主給她三次神蹟奇事的體驗。

到了八月的某個安息日，母親的肚子突然劇烈疼痛。送到醫院經過一連串檢查，醫生看完報告，指出可能是小腸壞死，要馬上送去林口長庚開刀。凌晨醫生開刀後，發現裡面只是脹氣，小腸缺血而已，沒有什麼大問題，又縫合回去。手術完後，就送到加護病房觀察兩天，之後再轉到普通病房，感謝主讓母親手術順利。



媽媽受洗



母親住院八天後就出院了，感謝主讓母親得到這份平安與福氣的大恩典。這完全是神的看顧與保守，加添我們母女倆的信心，她也感受到神在看顧她。出院回家之後，她的身體漸漸康復，一直到

秋季靈恩會接受洗禮那天，她心裡非常喜樂。受洗完，我問她下到水裡時會不會很冷？她回答說：「感謝主，不會冷」。母親受洗後，身體也漸漸變得比較健康，心情也不再像從前那麼憂鬱，去教會時都有喜樂的笑容，神讓我得到很大的安慰。

2014年10月，母親在浴室不慎跌倒，右手骨折；接著11月從醫院回家的途中發生意外，造成右腳大腿骨折，緊急送往醫院開刀治療。感謝主，開刀過程很順利，在住院治療中，一切也都蒙神看顧。直到出院回家修養後的月底，晚上11點半左右，母親開始呼吸困難，我和兒子趕緊為母親禱告，也趕緊打119請救護人員到場。救護人員到時，發現已無呼吸心跳，就直接送醫急救，三十分鐘後醫生宣告急救無效。雖然心中難過，不捨母親離開，但感謝主能揀選母親，使母親在主裡安息，知道母親將來是到主耶穌那邊，這是我最大的安慰。也感謝主在為母親辦理喪事時，是照著教會的儀式辦理（因其他姐妹沒有信主，擔心會依照民間習俗辦理），過程中也沒有任何的爭吵，他們很順服接受教會一切的安排。

接下來是我自己的見證：

我在2005年4月中旬，與先生林永忠去嘉義教會，他要去找羅大維弟兄。羅弟兄是牙科醫師，要為先生檢查牙齒，就跟我說，他大哥在附近開綜合醫院，我就去看看。羅弟兄大哥的太太是婦科醫師，後來我就在那裡掛號，做全身檢查也做超音波掃描。等報告出來，那位姐妹醫師跟我說，我的脖子長了四顆小腫瘤，左邊有兩顆，右邊有兩顆，卵巢還有五公分的水泡。那位姐妹開了一個星期的藥給我吃，並且要我半年後再追蹤。

感謝主，我拿了藥回家之後，剛開始吃了兩次就沒有再吃，也把藥丟掉。我跟主耶穌祈求：「我要靠神醫治我，求主幫我，把身上二到五公分的良性腫瘤去除。

求主垂聽我的禱告，加添我的信心」。我說我不要西藥，怕會傷肝又傷腎，我要全心倚靠有權能的真神來醫治我。很感謝神，我向神禱告半年，慈愛的天父去除了我身上的七顆腫瘤。過了半年，我再去臺北馬偕醫院做全身檢查，後來看了報告，醫師說沒有看到我身上長什麼東西。感謝主的醫治，後來我又與先生去嘉義找羅醫師，請他幫我用內視鏡檢查。感謝主，羅醫師跟我說，脖子的腫瘤不見了。

第二則見證：2008年，我去保安堂中醫吳俊生那裡，他跟我說，摸到我左邊脖子靠肩膀的地方有長骨刺。2009年9月到10月間，我也去臺北馬偕照了X光，檢查後沒有看到骨刺，已經消失了。後來又請中醫吳俊生醫師幫我檢查，看看是否還有骨刺？醫師也說沒有了。我一直禱告靠神，祈求主耶穌與我同在，保守看顧。非常感謝主耶穌幫了我很多忙，醫治我許多病症，並垂聽我的禱告。慈愛的天父，讓我深深體會到，只要相信，在神凡事都能（可九23）。

耶穌對他說：「你若能信，在信的人，凡事都能」。我也感謝主看顧我全家都能平平安安，也讓我的女兒愛真、兒子主聖平安長大，又在神的保守裡持守主的道，且非常乖巧，給我很大的安慰。

最後，願神看顧教會的同靈，平安與喜樂賜給每一位。以馬內利！



聖靈專欄

徵文

「聖靈」是什麼？有何功用？您有感受到這從神來的能力嗎？請以聖靈的象徵（例：聖靈如鴿、如甘露、如江河……等）來著墨，或以聖靈如何改變人的觀念與行為等真實的事蹟與見證，加以敘述成文。文體請參考《聖靈》月刊（4、8、12月）月號雜誌的封面裡頁。

字數：900字以內

長期徵稿